Orima Solar Beeta 18B

Betoniperusteinen aurinkopaneeleiden
maa-asennusteline

Telineen perustiedot

Paneelien kallistuskulma 30°

18 paneelia pystyyn asennettuna kaksi rivia paallekkain (9+9)

Perustus betonipalkkien varaan

Paneelien alareunan ja maanpinnan valinen maavara min. 70 cm

Paneelin korkeus max. 2300 mm, leveys max. 1135 mm, kehyksen paksuus 30-40 mm
Paneeleiden tuenta pitkilta sivuilta (suuri kuorman kesto)

Paneeleiden kiinnitys neljasta pisteesta Easy Rail paneelikiinnikkeilla

Bifacial paneeleille optimoitu rakenne. Maksimoitu tuotto myds paneelin takapuolelta
Modulaarinen rakenne. Ei vaadi komponenttien muokkausta tyémaalla
Suunnittelussa huomioitu erityisesti asennustoleranssit ja ergonomia
Erikoissinkkipinnoitettu terds kestaa kaikissa haastavissakin olosuhteissa

21.11 .2(.)23 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkoénumero 8002625




Orima Solar Beeta 18B

Asennusohje

ORIMA

Nordic s

Jlar partner

Telineen paéamitat

3094

‘/\

890

Valmistelut

2

2662

10520

P —C Y

3000

3000

3000

|

e Tarkista ettd maapera on soveltuva valitulle perustusratkaisulle.
Maaperatutkimus ja sen perusteella tehtdva perustussuunnittelu varmistaa asennuksen sujuvuuden.

e Poista nakyvat kivet, kannot, juurakot yms.

e Tarkista ettd maanpinnan suoruus on riittdva. Telineessd on 125 mm korkeussaatoa.
o Tarkista etta tarvittavat tyokalut ovat saatavilla.
O Viivalaser

ST T T

<

Mittanauha
Iskeva ruuvinvaannin
Poravasara tai iskuporakone
Betoniporanterda @ 10 mm
Hylsyavain 19 mm
Hylsyavain 13mm
Hylsyavain 15 mm
Lenkkiavain 19 mm
Lenkkiavain 13 mm
Kuusiokoloavain 6 mm
Momenttiavain

¢ Telinetoimitus ei sisdlla betoniperustuksia.
Sisaimaan projekteihin (ei maastoluokka 0) suositellaan 250x250x3000 mm betonipaaluja.

21.11.2023
www.orima.fi

Tuotenumero 6004033
Sahkonumero 8002625



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje N
J Nordic sC_)lar partner

Telineen paéosat

vaakapalkki p&dhdn
3760 mm

vaakapalkki keskelle
3000 mm

vaakapalkki p&d&hén
3760 mm

Paneelituki

/ /Tokojolko

Etvjalka™ e petonikiinnike

Asennusvaiheet

1. Betonikiinnikkeiden asennus

2. Asennetaan etu- ja takajalat

3. Asennetaan jalkojen véliset tukiraudat (4 kpl etu- ja takajalkojen valiin)
4. Asennetaan rakin leveyssuunnassa kulkevat vaakapalkit (2 linjaa)

5. Asennetaan paneelituet (10 kpl) vaakapalkkien paalle.

6. Paneelien asennus

7. Telineen viimeistely

21.11.2023 Tuotenumero 6004033

www.orima.fi Sahkénumero 8002625 3



Orima Solar Beeta 18B M

Asennusohje .
Nordic sC_)lar partner
NRO KUVAUS MAARA
1 Kiinnike betonipaaluun 8
2 Etujalka 1,0 m 4 III IZI EI
3 Takajalka 2,1 m 4 pu -
4 Tukirauta 4 )
5 Vaakapalkki pddhidn 3,76 m 4
6 Vaakapalkki keskelle 3,0 m 2
7 Jatkokappale 4
8 Putken vahvike 8
9 Paneelituki 3,54 m 10 ¢
10 Paneelituen kiinnike 20 - = ‘
elituen Z
11 Kuusioruuvi M12x25 16 =
12 Kuusioruuvi M12x100 32
13 Korilaatta M12 48 7
14 Aluslaatta M12 16
15 Jousilaatta M12 32
16 Kuusiomutteri M12 48
17 Kuusioruuvi DIN 933 M8x35 40
18 Aluslaatta M8 40
19 Jousilaatta M8 40
20 Laippamutteri M8 40
21 Betoniruuvit 10x70 32
22 Universaali paatykiinnike 30-40 mm 8
23 Universaali keskikiinnike 30-40 mm 32 @ Igl

21.11 .2(.)23 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkdénumero 8002625



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje Nordic sClar partner

Vaihe 1. Betonikiinnikkeiden asennus

3000 ) 3000 ) 3000

Mitoita telinerivien védlimatkat alla olevan varjostustaulukon mukaan.

Tarkista betonikiinnikkeiden etédisyydet toisistaan

Asennustarkkuuden suositus on +/ - 25 mm

Poraa @10 mm betoniporanteralla min. 75 mm syvét reiat. Puhdista reidt betonipolystd huolellisesti paineilmalla ja/ tai har-

jaamalla. Kiinnita jalkojen betonikiinnikkeet neljalla betoniruuvilla + korilaatalla per kiinnike.
o Vaihtoehtoisesti jalkojen betonikiinnikkeet voidaan kiinnittdd kahdella M12 pultilla betonikiinnikkeen keskimméisistad rei'istd
(jos betonipalkkiin on valettu M12 valuankkurit). Valuankkureiden védlimatka 180 + 40 mm.

Auringon tulokulma

10° 15° 20° 25° 30°

Rivien etaisyys (c-c)
1,7 m korkea paneeli

220
160

13m [ 9,5m 8 m 6,5 m 6 m

Rivien etaisyys (c-c)
2,2 m korkea paneeli

16,5 m| 12 m 10m (8,5m |7,5m

180

280

21.11.2023
www.orima.fi

Tuotenumero 6004033
Sihkénumero 8002625 S



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje Nordic sClar partner

Vaihe 2. Jalkaputkien asennus

e Pujota jalat betonikiinnikkeisiin.

e laita kuusioruuvit M12x100 (2kpl) ja kuusiomutterit (2kpl) jalkaput-
ken kolmanteen ja neljanteen reikdan.

e Siada tarvittaessa jalat samaan korkoon (muuta lapipulttien paikkaa
jalkaputkessa).

Vaihe 3. Tukirautojen asennus

Asenna tukirauta paikoilleen etu- ja takajalkojen valiin kuvan osoittamalla tavalla. Kiinnitetddn M12x100 kuusioruuvilla, kori-
laatalla, jousialuslevyllad ja kuusiomutterilla.

21.11 .2923 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkdénumero 8002625 6



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje . AN
' Nordic sC_lar partner

Vaihe 4.1. Jatkokappaleen asennus

Aloita telineen kasaus edesta katsottuna vasemmasta reunasta. Asenna vaakapalkin oikeaan paahan jatkokappale. Jatkokap-
pale kiinnitetdan kahdella M12x25 kuusioruuvilla, aluslevylla, jousialuslevylla ja kuusiomutterilla kuvan osoittamalla tavalla.

Vaihe 4.2. Vaakapalkin asennus

Aseta vasemman puoleinen vaakapalkki paikoilleen M12x100 kuusioruuvilla, korilaatalla, jousialuslevylla ja kuusiomutterilla.
Pujota putkenvahvike jalkaputken sisille kuusioruuvin varaan. Al kirista viela jatkon kohdalla olevaa kuusioruuvia.

21.11 .2923 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkdénumero 8002625 /



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje . ~
l Nordic sC_lar partner

Vaihe 4.3. Vaakapalkin asennus

Pujota seuraavan vaakapalkin paa jatkokappaleeseen. Aseta toinen paa paikoilleen jalkaan M12x100 kuusioruuvilla, korilaa-
talla, jousialuslevylld ja kuusiomutterilla. Ala kiristd kuusioruuvia vield. Pujota putkenvahvike jalkaputken sisille kuusioruuvin
varaan. Kiinnitd jatkokappaleeseen pujotettu paa kahdella M12x25 kuusioruuvilla, aluslevylla, jousialuslevylla ja kuusiomutte-
rilla jatkokappaleeseen.

Vaihe 4.4. Vaakapalkin asennus

Kirista jatkokappaleet ja vaakapalkit toisiinsa yhdistavat M12x25 kuusioruuvit.
Kiristad taméan jalkeen jalkojen ja vaakapalkkien véaliset M12x100 kuusioruuvit.

21.11 .2(.)23 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkdénumero 8002625



Orima Solar Beeta 18B M

Asennusohje

Vaihe 5.1. Paneelituen kiinnikkeen asennus

~20

Pujota paneelituen sisipuolelta pohjassa oleviin reikiin M8x35 kuusioruuvit 2 kpl/ kiinnike. Aseta paneelituen kiinnikkeet 2 kpl
paneelitukeen. Aseta aluslevyt, jousialuslevyt ja laippamutterit 4 kpl paikoilleen. Jatd mutterit niin 16ysille ettd kuvan osoitta-
maan paikkaan jaa noin 20 mm rakoa.

Vaihe 5.2. Paneelituen asennus

<

Aseta paneelituet 10 kpl vaakapalkkien paalle. Paneelitukien jako on paneelin leveys +20 mm.
Pujota paneelituen kiinnikkeet vaakapalkin ylakanttiin. Kiristd paneelituen kiinnikkeen muttereita
sen verran ettei paneelituen kiinnike mahdu nousemaan ylédkantin ohi. Paneelituen pitaa liukua
vaakasuunnassa.

21.11 .2(.)23 ] Tuotenumero 6004033
www.orima.fi Siahkdénumero 8002625



Orima Solar Beeta 18B

Asennusohje

ORIMA

Nordic sC_lar partner

Vaihe 6. Paneelien asennus

Aloita asennus telineen toisesta paasta.
Kirista reunimmainen paneelituki vaakapalkkeihin.

Kiinnita erityistd huomiota ettd paneelituet ovat suorassa kulmassa vaa-

kapalkkeihin nahden.

Paneelituessa on useampi suorakaidereika eripituisia paneeleita varten.

Valitse reiat jotka ovat lahimpana paneelin toimittajan suositusta.
Paina paatykiinnikkeet paneelituessa oleviin suorakaidereikiin.

Aseta reunimmaiset paneelit paikoilleen paatykiinnikeita vasten ja kirista

paatykiinnikkeet.
Paatykiinnikkeen kiristysmomentti on 15 Nm.

32 20

— — -— ——

] o

|
e

T ” N & 1
— . o I |
o - A ~ e
(2]
_— i _—

Kiinnikkeen yldosa kallistuu paneelin paksuuden mukaan

Paina keskikiinnikkeet seuraavan paneelituen suorakaidereikiin.
Siirra paneelitukea sivusuunnassa niin ettd keskikiinnikkeet asettuvat
paneelin reunaa vasten.

Kiristd paneelitukien kiinnikkeet vaakapalkkiin.

Aseta seuraavat paneelit paikoilleen keskikiinnikkeitd vasten ja kirista
keskikiinnikkeet.
Keskikiinnikkeen kiristysmomentti on 15 Nm.

Jatka nédin viimeiseen paneelitukeen asti.
Viimeiseen paneelitukeen painetaan reunakiinnikkeet.

21.11.2023
www.orima.fi

Tuotenumero 6004033
Sahkonumero 8002625

10



Orima Solar Beeta 18B m

Asennusohje Nordic sClar partner

Vaihe 7. Telineen viimeistely

Paneeleiden asennuksen jalkeen tarkista viela telineen suoruus.
Saada tarvittaessa jalkaputkien korkeutta (sddda lapipulttien (1) paikkaa

jalkaputkessa).

10,5 m

Max. 3 m

Telineen aéarimitat suurimmalla sallitulla paneelilla.

Tuotenumero 6004033 11

21.11.2023
Sahkonumero 8002625

www.orima.fi



ORIMA
Nordic sC_lar partner

Muistiinpanoja:

21.11.2023 Tuotenumero 6004033

www.orima.fi Siahkénumero 8002625 12



